

Повідомлення про зміну складу посадових осіб емітента
Публічне акціонерне товариство «Слов'янський машинобудівний завод» (КОД ЄДРПОУ 01412377)
Бюлетень «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» №83 від 30.04.2013 р.

На підставі рішення загальних зборів акціонерів ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» протокол загальних зборів акціонерів № 1- 2013 від 29.04.2013 р.

- закінчено повноваження голови правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Придворова Вадима Анатолійовича (паспорт серія ВВ 093515, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 28.10.1997 р. частка у статутному фонді – 28,0857 %). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Придворов Вадим Анатолійович перебував на посаді голови правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» п'ять років.

- обрано головою правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Придворова Павла Анатолійовича (паспорт серія ВК 894978, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 27.03.2012р. частка у статутному фонді – 3,2025%). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Придворов Павло Анатолійович займав посаду члена правління. Строк на який обрано головою правління Придворова Павла Анатолійовича п'ять років.

- закінчено повноваження члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Придворова Павла Анатолійович (паспорт серія ВК 894978, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 27.03.2012р. частка у статутному фонді – 3,2025%). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Придворов Павло Анатолійович перебував на посаді члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» п'ять років.

- обрано членом правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Придворова Анатолія Вадимовича (паспорт серія АР 380675, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 22.04.2005 р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Придворова Анатолія Вадимовича п'ять років. Зазначаємо, що Придворов Анатолій Вадимович не входив до складу посадових осіб наглядової ради товариства та правління товариства.

- закінчено повноваження члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Підлісного Олександра Олександровича (паспорт серія ВА 753062, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 21.05.1997 р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Підлісний Олександр Олександрович перебував на посаді члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» два роки.

- обрано членом правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Підлісного Олександра Олександровича (паспорт серія ВА 753062, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 21.05.1997 р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Підлісний Олександр Олександрович перебував на посаді члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод». Строк на який обрано Підлісного Олександра Олександровича п'ять років.

- закінчено повноваження члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Редько Наталії Миколаївни (паспорт серія ВЕ 900390, виданий Краматорським МВ УМВС України в Донецькій області 17.04.2003 р. частки у статутному фонді – не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Редько Наталія Миколаївна перебувала на посаді члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» один рік.

- обрано членом правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Редько Наталію Миколаївну (паспорт серія ВЕ 900390, виданий Краматорським МВ УМВС України в Донецькій області 17.04.2003 р. частки у статутному фонді – не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Редько Наталія Миколаївна перебувала на посаді члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод». Строк на який обрано Редько Наталію Миколаївну п'ять років.

- закінчено повноваження члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Рижкова Віктора Семеновича (паспорт серія ВС 222623, виданий Краматорським МВ УМВС України в Донецькій області 06.03.2000. частка у статутному фонді – 0,0009 %). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Рижков Віктор Семенович перебував на посаді члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» п'ять років.

- обрано членом правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Рижкова Віктора Семеновича (паспорт серія ВС 222623, виданий Краматорським МВ УМВС України в Донецькій області 06.03.2000. частка у статутному фонді – 0,0009 %). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Рижков Віктор Семенович перебував на посаді члена правління ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» строк на який обрано п'ять років.

- закінчено повноваження голови ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Деткіна Дмитра Миколайовича (паспорт серія ВЕ 845461, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 22.08.2005 р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Деткіна Дмитра Миколайовича перебував на посаді голови ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» п'ять років.

- обрано членом ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Деткіна Дмитра Миколайовича (паспорт серія ВЕ 845461, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області

22.08.2005 р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Деткіна Дмитра Миколайовича п'ять років.

- закінчено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Амбросіної Наталії Виталіївни (паспорт серія СМ 982244, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 03.10.2007р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Амбросіна Наталія Виталіївна перебувала на посаді члена ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» п'ять років.

- обрано членом ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Амбросіну Наталію Виталіївну (паспорт серія СМ 982244, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 03.10.2007р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Амбросіну Наталію Виталіївну п'ять років.

- закінчено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Бондаренко Антоніни Іллівни (паспорт серія ВА 443229, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 30.09.96 р. частка у статутному фонді – 0,0063 %). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Бондаренко Антоніна Іллівна перебувала на посаді члена ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» п'ять років.

- обрано членом ревізійної комісії ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Гордиенко Ольгу Володимирівну (паспорт серія ВК 255275, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 25.01.2006 р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Гордиенко Ольгу Володимирівну п'ять років. Зазначаємо, що Гордиенко Ольга Володимирівна не входила до складу посадових осіб товариства - наглядової ради товариства та правління товариства.

- закінчено повноваження голови наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Андріанової Ольги Валеріївни (паспорт серія ВВ 700274, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 22.02.1999р. частка у статутному фонді – 0,0009%). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Андріанова Ольга Валеріївна перебувала на посаді голови наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» п'ять років.

- обрано Головою наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Придворова Вадима Анатолійовича (паспорт серія ВВ 093515, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 28.10.1997 р. частка у статутному фонді – 28,0857 %). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Придворова Вадима Анатолійовича п'ять років.

- закінчено повноваження члена наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Пахомова Олександра Олександровича (паспорт серія ВВ №700343, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 23.02.99р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Пахомов Олександр Олександрович перебуває на посаді члена наглядової ради п'ять років.

- обрано членом наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Пахомова Олександра Олександровича ((паспорт серія ВВ №700343, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 23.02.99р частки у статутному фонді має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Пахомова Олександра Олександровича п'ять років.

- закінчено повноваження члена наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Чаплика Ігора Васильовича (паспорт серія ВС №392605 , виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 01.08.00р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Чаплик Ігор Васильович перебував на посаді члена наглядової ради п'ять років.

- обрано членом наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Чаплика Ігора Васильовича (виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 01.08.00р частки у статутному фонді має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Чаплика Ігора Васильовича п'ять років.

- закінчено повноваження члена наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Адріановаї Світлани Миколаївни (паспорт серія ВВ 314226, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 17.02.1998 р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Адріанова Світлана Миколаївна перебувала на посаді члена наглядової ради два роки.

- обрано членом наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Адріанову Світлану Миколаївну (паспорт серія ВВ 314226, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 17.02.1998 р. частки у статутному фонді не має). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Адріанову Світлану Миколаївну п'ять років.

- закінчено повноваження члена наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Левченко Володимира Ілліча (паспорт серія ВС 020750, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області 08.10.99р. частка у статутному фонді – 0,0009%). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Левченко Володимира Ілліча перебував на посаді члена наглядової ради п'ять років.

- обрано членом наглядової ради ПАТ «Слов'янський машинобудівний завод» Адріанову Ольгу Валеріївну (паспорт серія ВВ 700274, виданий Слов'янським МВ УМВС України в Донецькій області

22.02.1999р. частка у статутному фонді – 0,0009%). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини зазначена особа не має. Строк на який обрано Андріанова Ольга Валеріївна п'ять років.

Особа, яка відповідальна за зміст інформації Голова Наглядової Ради Придворов В.А.